INFORME DEL GERENTE DE LA COMPAÑIA THIAGOCORP S. A.

Guayaquil, 17 de Marzo del 2010

Señores Accionistas **THIAGOCORP S. A.** Ciudad.-

Estimados señores Accionistas:

Por medio de la presente pongo a vuestra consideración el informe de los Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico del año 2009, de la compañía **THIAGOCORP S. A.** y mis comentarios respecto a las actividades realizadas en este año en cumplimiento con lo dispuesto por la Ley de Compañías y el Estatuto Social.

La actividad comercial de la compañía que represento durante este año: No tuvo movimientos, conforme se encuentra reflejado en la información financiera de la compañía antes mencionada.

En cuanto a las obligaciones y demás deberes inherente a este cargo, todas estuvieron encaminadas a dar cumplimiento a las disposiciones de la Junta General de Accionistas y demás leyes vigentes.

De igual manera dejo constancia que se han dido cumplimiento a las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor por parte de la companía.

Atentamente,

Ab. María José Sánchez Cevallos GERENTE GENERAL Guayaquil, 17 de Marzo del 2010

Señores
Superintendencia de Compañías
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los Administradores o Representantes Legales de la Compañía **THIAGOCORP S. A.** a la presente fecha son los siguientes:

1.- Ab. María José Sánchez Cevallos C. C. # 0924136682.- GERENTE GENERAL

Atentamente,

Ab. María José Sánchez Cevallos GERENTE GENERAL

QUEVEDOCORP S. A

Guayaquil, 8 de Abril del 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

AB. DANNY VIYERI FERNANDEZ, por los derechos que represento en mi calidad de GERENTE GENERAL, de la Compañía QUEVEDOCORP S. A., declaro que he cedido de forma gratuita el uso de la oficina propiedad de mi representada, la misma que se encuentra ubicada en las calles General Córdova No. 1021 y Avenida Nueve de Octubre, Piso 14 oficina No. 2, para que pueda ejercer sus actividades la compañía THIAGOCORP S. A., con Registro Unico No. 099257567001

Atentamente,

p. Compañía QUEVEDOCORP S.A.

f.- Ab. Danny Viteri Fernández GERENTE GENERAL